

## **Pályázati kiírás diákok számára: Sztehlo Gábor örökségének újra gondolása - a Z generáció és a Gaudiopolis**

Budapest II. kerületi Önkormányzat, a Raoul Wallenberg Emberség Háza Egyesület, a Magyarországi Evangélikus Egyház, a Sztehlo Gábor Gyermek- és Ifjúságsegítő Alapítvány és a Történelemtanárok Egylete pályázatot hirdet a Sztehlo Év keretében, amely **célja**, hogy a diákok megismerjék *Sztehlo Gábor és a Gaudiopolis történetét*, és ezek alapján innovatív, a jelenkor kihívásaira válaszokat keressenek a kisebb közösségek jobb, demokratikusabb működtetésére.

**Résztvevők:** Az országos versenyre azoknak a diákoknak a jelentkezését várjuk, akik a 2023/2024-es tanévben aktív tanulói jogviszonnyal rendelkeznek. A diákok jelentkezhetnek egyénileg vagy maximum három fős csoportokban.

**Feladat:** A szervezők azt kérik a jelentkezőktől, hogy első lépésként önállóan ismerjék meg az események történelmi háttérét, melyhez a hosszabb pályázati felhívás végén található irodalomlistát. A háttér megismerését követően a pályázók négy kategória egyikében készíthetik el az eredeti, korábban még be nem mutatott és meg nem jelent pályaműveiket.

1. Tudományos jellegű munkák (tanulmány)
2. Irodalmi jellegű munkák (esszé, novella, vers)
3. Képzőművészeti alkotások (festmény, rajz, montázs, makett, képregény)
4. Multimédiás jellegű művek (Podcast, TikTok videók, kisfilm, Instagram oldal)

A pályázat **meghirdetésére 2024. március 18-án**, az emlékévet nyitó konferencián kerül sor.

**A pályázók jelentkezését** a honlapon elérhető megfelelő jelentkezési lap csatolásával **2024. 05. 19-ig várják** a [sztehlo2024@gmail.com](mailto:sztehlo2024@gmail.com) e-mail címre.

Az **elkészült**, jellegével ellátott **pályaműveket 2024. 06. 30-ig küldhető be** a szervezők a fenti (sztehlo2024@gmail) címére.

**Az eredményhirdetésre 2024. 09. 25-én** a Sztehlo Év záró rendezvényén **kerül sor**, melyre a szervezők előzetes regisztrációt követően sok szeretettel várják majd a pályázókat.

**Díjazás:** A szakmai bizottság vakbírálatos eljárás során választja ki a kategóriák legjobb pályaműveit. A kategóriánként legjobbnak ítélt pályaművek értékes nyereményben részesülnek. Továbbá az arra érdemes talált tanulmányok publikációs lehetőséget kapnak. Az elkészült pályaművekből hagyományos és virtuális kiállítást is szerveznünk. A kiállításon a pályaművek szerepelhetnek jelige alatt, illetve a pályázók teljes neve alatt, amelyhez 18 év alatt szülői beleegyező nyilatkozatra van szükség.

Részletes tudnivalók – jelentkezési lap, irodalomjegyzék, nyeremények felsorolása – a következő honlapon érhetőek el: <https://www.wallenberg haz.hu>